

控制采购成本 加强后期维保

供应商品牌库让福州老旧小区加装电梯更省时省力

N海都记者 唐明亮

“马上就要有电梯,真的太激动了!”福州晋安区金城住宅小区5号楼住户即将添喜,随着楼栋旁电梯加装工程快速推进,他们最近就要告别“爬楼时代”了。

老旧小区加装电梯一直是解决居民尤其是老年居民上下楼难的民生大事,去年7月,福州公布既有住宅增设电梯供应商品牌库,从质量、价格、售后等方面给市民带来实惠。

市民:品牌库让住户省去考察过程

近日,金城住宅小区5号楼前,一部正在加装的电梯“拔地而起”,通过连廊和楼栋相连。

“对于总高8层的楼栋来说,老人爬楼很吃力,再过两个月电梯装好,我们上下楼可就方便多了。”

作为楼栋电梯加装的发起人,住户肖先生说,他们楼栋加装的电梯品牌,就在去年市房管部门公布的品牌库里,省去了不少考察时间。

记者了解到,与5号楼

相邻的4号楼1梯住户,早已享受到加装电梯后带来的方便。“14号楼也要加装电梯了,住户已和品牌库里的电梯企业签约,正准备开始施工。”

据物业人员介绍,金

城住宅小区建成于1999年,共有住宅楼28栋,住户1254户,其中老人占比约1/3。目前该小区想要享受电梯便利的住户越来越多,物业正在开展前期摸底工作。

部门:市民仍可自主选择电梯品牌

据统计,“十四五”期间(2021—2025年),福州需改造2000年底前建成的老旧小区住宅楼约1万栋,15年以上的老旧电梯约7000部。

据福州市房管局相关

负责人介绍,去年7月,房管部门优选有实力的电梯企业建立品牌库,通过推进电梯集中采购控制成本,利用企业市场占有率的提高,保障后期维保。

“电梯品牌库的成立,

也并非强制市民捆绑消费。”上述负责人解释,品牌库不设置保护性或歧视性条款,市民依然可以自主选择喜欢的电梯品牌。此外,市级既有住宅增设(更新)电梯集中带量采

购品牌目录库每三年将更新一次,由市房管局负责组织公开招标。该举措推出8个多月以来,品牌库中的6家供应商已收获163部老旧小区电梯加装的订单。

全省首创! 反诈课程列入高校必修课

莆田涵江公安局与湄洲湾职业技术学院签署共建协议

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 林超)“我志愿成为一名反诈教员。”4月18日下午,全省首创的高校“反诈必修课”在莆田涵江开课。

当天下午,涵江公安局与湄洲湾职业技术学院打击治理电信诈骗校共建暨“反诈必修课”开班仪式在该校举行,社区民警与全校辅导员、思政老师整齐列队,庄严宣誓。

警、校双方代表在现场签署共建协议,“反诈必修课”列入该学院重点课程,从了解电信网络诈骗的手段规律、校园实际案

例解析等方面进行课程设置,并建立“监督考核制度”,与学院评比考核挂钩,兑现奖惩。成立以辅导员、思政老师和公安民警为主体的“反诈讲师团”,采用线上线下方式,共同教学。每名大学生每学年需学满16学时,统一参加防范电信网络诈骗知识测试,考试不合格的一律补考,确保人人过关。

除此之外,双方还将进一步健全联动机制,鼓励、动员广大师生加入校内外反诈宣传活动,参与反诈前沿的数据建模和志愿者宣讲实践。

天降“高薪职位” 背后暗藏陷阱

福州一市民网上求职,被骗7万多元

海都讯(记者 周宇艺 通讯员 张莉莉)每年三四四月,都是求职旺季。然而,福州市民陈先生怎么也想不到,自己所遇见的“高薪岗位”,不仅没带来经济收益,反而被骗取了7万多元。

上月底,45岁的陈先生正待业在家,他通过当下较为流行的网络招聘找工作,并在招聘网站上发布了个人简历。几天后,陈先生接到一个陌生电话,对方自称是某公司人事专员,通过招聘网站看到陈先生的简历信息后,很满意他的条件,询问他是否需要兼职,仅需手机即可办公,内容轻松,时间自由,且薪资待遇优渥。

对于此前在招聘中连连碰壁的陈先生而言,无疑是巨大的诱惑。面对从天而降的“高薪职位”,他一开始还不敢相信,但对方提供了公司的备案信息供查询,并告知工作过程中可以随时退出,此举很快打消了陈先生的顾虑。

接下来,陈先生按照对方要求,加入一个QQ群并下载相关APP,按照“客服”的引导,转账到对方指定账户进行刷单。他第一次垫付300元后顺利提现,按10%返点,获得佣金30元,此后几次小额刷单都成功提现。

后来,该客服推荐了更高数额的刷单项目,数额从1200元至40000元不



唐昊/漫画

等,尝到甜头的陈先生欣然接受。他完成一笔转账后欲提现时,系统提示必须完成关联转账才能提现。在此期间,客服还不断鼓励陈先生进行充值。

至此,陈先生已陆续转入76640元,发现仍无

法提现后询问客服。客服称陈先生操作错误,需要继续转账才能正常提现。陈先生这才发现被骗,赶紧报警。目前,案件已由福州市公安局台江分局刑事侦查大队立案处理。

蜜蜂分窝 落户村民家外墙

位于高新区南屿镇五都村,已顺利摘除

海都讯(记者 毛朝青)19日上午,高旗救援队接到福州高新区南屿镇五都村群众求助,称其家中近日飞来一窝蜜蜂,即便把家里的窗户都关得严严实实,还是会有几只蜜蜂飞入家中。

鉴于蜜蜂的生活习性,救援队员当天傍晚冒雨前往游姓求助者家中。蜜蜂窝坐落在离地面近5米的外墙缝隙中,隔着窗户都能听到几百只蜜蜂嗡嗡的叫声,确实有点吓人。

在确保安全的情况

下,一名救援队员戴上防蜂头套,踩着隔壁邻居家的铁皮屋面缓缓靠近蜂窝,用套蜂袋将包括蜂王在内的

的一窝蜜蜂顺利摘除。救援人员告诉记者,春天百花盛开,正是蜂箱里蜜蜂分窝的季节,新的蜂王会在附近找到合适的地点重新组建蜂群。蜜蜂不像马蜂攻击性那么强,只要将蜂王收纳入袋,蜂群大部分也会自动跟进去。他提醒市民朋友,遇到蜂群不要惊慌,只要不去招惹它们,蜜蜂正常情况下不会去攻击人类。

长乐鹤上镇一违建养鸭场被强制拆除

海都讯(记者 汤先增)福州市长乐区持续开展违法建筑拆除行动,全力推进“两违”整治工作。近日,长乐鹤上镇组织执法人员和镇村干部20余人,对白眉村一处违建养鸭场进行了强制拆除,

拆除面积166平方米。

据了解,在前期的摸排中,鹤上镇执法人员多次上门口头通知、书面告知要求其停止饲养,并责令限期拆除,但违建当事人在规定的期限内仍拒绝整改。乡镇干部、



执法人员在当事人认真讲明政策法规后,对其养鸭场违法搭建进行了彻底拆除。

体彩开奖公告

Table with lottery results for various games including Super Lotto, 3D, and 5D. Columns include game name, date, and prize amounts.

分类广告 0591-87811583 声明 福州拓坤旅游汽车有限公司...

福州市鑫聚能贸易有限责任公司 不慎遗失福州市经济开发区市场监督管理局2018年07月16日核发的许可证编号:JY13501050030287的食品经营许可证正本,声明作废。

公告 招标公告 因我司需要对IT设备进行维护,现对IT硬件维保服务项目进行公开招标...

中国体育彩票福建31选7第23099期开奖公告 开奖日期:2023年4月19日 本期开奖号码:05+08+09+15+17+24+28 27

中国体育彩票福建22选5第23099期开奖公告 开奖日期:2023年4月19日 本期开奖号码:02+04+14+17+20

中国体育彩票排列3(福建省)第23099期开奖公告 开奖日期:2023年4月19日 本期开奖号码:5 5 1 1